Экономика —

### Показательный рост

Челябинскстат озвучил показатели социальноэкономического развития региона за первое

Согласно данным, предоставленным территориальным органом федеральной службы государственной статистики по Челябинской области, в регионе наблюдается серьёзный рост ввода жилых помещений. За январь-июль 2015 года введено в действие 907,8 тысячи кв. метров жилой площади, что составляет 131 процент к аналогичному периоду 2014 года.

Наибольший объём ввода жилья отмечен в Магнитогорске, Челябинске, Копейске и Миассе, а также в Сосновском, Аргаяшском, Красноармейском и Коркинском муниципальных районах.

Кроме того, незначительно вырос общий индекс промышленного производства по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 0,8 процента, а в металлургии по отдельным видам продукции – на 2,1 процента. Прирост индекса промпроиз-

водства обусловлен инерционным увеличением объёмов добычи металлических руд и иных полезных ископаемых.

Индекс производства в добыче полезных ископаемых за первое полугодие 2015 года к первому полугодию прошлого года составил 124,7 процента, в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды – 102,7 процента, в обрабатывающих производствах – 99,4 процента, что, по данным министерства экономического развития Челябинской области, вызвано снижением внутреннего спроса на продукцию пищевой и машиностроительной отрасли.

В Челябинской области произведено на 11,1 процента больше электроэнергии, чем в аналогичном периоде прошлого года. На 3,5 процента вырос и объём продукции сельского хозяйства в сравнении с первым полуголием прошлого года. Также на 5,2 процента по сравнению с предыдущим годом увеличились объёмы производства в текстильном и швейном про-

Инициатива \_\_\_\_\_

### Не нарушая прав соседей

В России могут запретить использовать жилые помещения в качестве гостиниц.

Группа депутатов внесла в Госдуму законопроект, который запрещает использовать жилые помещения в качестве гостиниц и хостелов.

Депутаты отмечают, что деятельность по оказанию гостиничных услуг может осуществляться лишь после перевода жилого помещения в нежилое и оснашения его оборудованием, необходимым для оказания услуг надлежащего качества: системой звукоизоляции номеров,

средствами противопожарной безопасности, охранной сигнализацией, сейфами для принятия на хранение денег и драгоценностей, средствами для уборки и санитарной очистки номеров.

Парламентарии указывают на то, что в настоящее время участились случаи использования жилых помещений в качестве средств временного размещения, мини-гостиниц. Депутаты подчеркивают, что это ведёт к нарушению жилищных прав других жителей домов, проживающих в смежных с хостелами жилых помещениях.

Общественная приёмная депутата Законодательного собрания Челябинской области В. Ф. Рашникова скорбит по поводу смерти Стекольщикова Григория Алексеевича, заслуженного юриста РФ, члена общественной приёмной, и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Совещание \_\_

# В приоритете — пешеход

На аппаратном совещании обсуждали, как обеспечить безопасность дорожного движения



По статистике, за последние три года в Магнитогорске отмечается снижение общей аварийности. Но ДТП с участием пешеходов остаётся на высоком уровне, не говоря уже о том, что любое из них – чрезвычайное происшествие, поскольку речь идёт о человеческой жизни.

– С февраля 2014 года введены в действе новые национальные стандарты обустройства улично-дорожной сети, - рассказал начальник управления инженерного обеспечения, транспорта и связи Дмитрий Борисенко. – Документ, как и поручение президента, направлен на повышение эффективности обеспечения безопасности дорожного движения. В первую очередь оснащены должны быть переходы вблизи школ и других учебных заведений. Возле школ должна быть пешеходная разметка на жёлтом фоне, знак «Пешеходный переход» на светоотражающих щитах жёлтого цвета, при наличии четырёх и более полос знак должен дублироваться на выносных консолях. Перед каждым переходом у школы должен быть «лежачий полицейский», ограждение и светодиодный светофор с жёлтой мигающей линзой типа Т7. обозначающий нерегулируемый переход.

В Магнитогорске возле 42-х

школ необходимо организовать пешеходное движение по новым стандартам. К 1 сентября выполнено устройство пяти: возле школ № 63, 49, 16, 60. Из областного бюджета на эти цели направлено пять миллионов 532,5 тысячи рублей. Администрация города приняла решение направить на пешеходные зоны у школ ещё десять миллионов рублей.

Отдельного внимания достойна реализация городской целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в Магнитогорске на 2013-2017 годы», - заметил Дмитрий Борисенко. - Значительно увеличены объёмы монтажа, замены и окраски пешеходных ограждений, го-

ризонтальной, продольной и пешеходной разметки. Впервые в этом году выполнена дорожная разметка пластичными материалами. На 2016 год в бюджете города запланировано увеличение на 18,5 процента финансирования на технические средства регулирования и организации дорожного дви-

За счёт других городских программ в предыдущие годы было выполнено строительство 38-ми искусственных неровностей на проезжей части, а также в районе образовательных учреждений. Из 57 запланированных проектов по дополнительному освещению нерегулируемых пешеходных переходов на 12-ти работы выполнены, а ещё на 45-ти завершатся до конца 2015 года.

За последние три года по согласованию с ГИБДД проведена ликвидация восьми пешеходных переходов, расположенных на магистралях с интенсивным движением транспорта: на проспекте Ленина у домов № 16 со стороны улицы Первомайской, № 58-60, 116, 89; на улице Маяковского, 19, на Вокзальной, 17а, проспекте Маркса, 67 и Металлургов, 19. По современным требованиям установлен светофор Т7 в районе торгового центра «Гостиный двор» на улице Завенягина и на 50-летия Магнитки. 32.

Человеческий фактор играет далеко не последнюю роль в жестокой аварийной статистике. Для профилактики травматизма, популяризации правил дорожного движения уже три года в городе реализуется программа «Дорога жизни».

**2** Ольга Балабанова

Пенсии \_\_\_\_\_

## Время выбирать

До конца 2015 года гражданам необходимо выбрать вариант пенсионного обеспечения.

Отделение Пенсионного фонда по России Челябинской области напоминает, что граждане 1967 года рождения и моложе, зарегистрированные в системе обязательного пенсионного страхования, в 2015 году должны выбрать свой вариант пенсионного обеспечения: формировать страховую и накопительную пенсии или формировать толь-

ко страховую пенсию. Выбирая вариант пенсионного обеспечения, следует помнить о том, что страховая пенсия гарантированно увеличивается государством за счёт индексации. Средства же накопительной пенсии инвестирует на финансовом рынке выбранный гражданином негосударственный пенсионный фонд или управляющая компания. Доходность пенсионных накоплений зависит от результатов их инвестирования.

Определиться с выбором необходимо до 31 декабря 2015 года, за исключением тех, кто вступает в трудовую деятельность впервые. Лица, за которых работодатель в 2014 году впервые перечислил страховые взносы в Пенсионный фонд РФ, свой выбор могут сделать в течение пяти лет.

В Челябинской области за восемь месяцев текущего года подано 194 заявления об отказе от финансирования накопительной пенсии, 5,7 тысячи человек решили перевести средства в негосударственные пенсионные фонды, 2,8 тысячи человек написали заявление о возврате в ПФР, 8,8 тысячи сменили один НПФ на другой, 142 человека выбрали управляющую компанию.

Система 112 \_\_\_\_\_

### Ситуаций много номер один

В результате соглашения, подписанного между правительством Челябинской области и МЧС России, на создание системы 112 на Южном Урале из федерального бюджета направлено 23 миллиона рублей. Об этом сообщает минэкологии региона.

Регион получит средства по федеральной целевой программе «Создание системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру 112 в РФ», рассчитанной на 2013-2017 годы. Всего Федерация распределила 429,9 млн. рублей между 20 регионами.

Субсидия Челябинской области будет направлена на приобретение оборудования для программно-технического комплекса центра обработки вызовов системы 112. За счёт выделенных средств будет создано 22 автоматизированных места для работы операторов, а также приобретены серверы и коммутационное оборудо-

Центр обработки вызовов будет включён в состав единого коммутационного пространства, совместимого межлу службами экстренных вызовов и едиными дежурными диспетчерскими службами муниципальных образований.

- Проект областной системы предполагает скоординированные и чётко регламентированные действия всех служб экстренного реагирования, что максимально расширяет её функциональность, – пояснила



министр экологии Челябинской области. Ирина Гладкова. – При возникновении необходимости вызова экстренной службы, будь то полиция, скорая помощь, пожарная охрана, служба спасения, антитеррористическая служба или любая аварийная служба жилищнокоммунального хозяйства, гражданам будет достаточно набрать единый номер телефона 112. Диспетчер примет заявку и в автоматическом режиме передаст её всем задействованным в единой системе службам. Получив информацию от диспетчера, каждый участник системы примет необходимые меры реагирования в рамках своей компетенции.

Министр также отметила, что до конца года предполагается введение в опытную эксплуатацию элементов системы 112 на базе ЕДДС Челябинска. За это время операторы пройдут подготовку к работе на новом оборудовании и по новым регламентам.

Налоговая инспекция \_\_\_\_

#### Налоговики распахнут двери

По всей России 18 и 19 сентября налоговые инспекции будут рабографику. Время приёма налогоплательшиков и в пятницу, и в субботу будет увеличено. Это дни открытых дверей, ставшие традиционными.

Межрайонная ИФНС России № 16 по Челябинской области, находящаяся по адресу: улица Ворошилова, 12 «Б», 18 сентября будет работать с 8.00 до 20.00. 19 сентября – с 10.00 до 15.00.

В день открытых дверей все желающие смогут больше узнать о порядке начисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов. Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать имущественные налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяют в конкретном муниципальном образовании. Также будет возможность подключиться к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц», с помощью которого можно дистанционно и налоги оплатить, и задать вопрос налоговому инспектору.

Межрайонная ИФНС России №16 по Челябинской области напоминает: единый срок уплаты имущественных налогов гражданами не позднее первого октября 2015 года. Если налоговое уведомление не получено, то его дубликат и квитанцию на оплату налогов предоставят в налоговой инспекции в любой будний день, в том числе и в день открытых дверей.

*2* Подготовил Михаил Скуридин